

Протокол

№

гр. София, 17.02.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 17.02.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **11332** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:46 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ " [фирма] чрез адв. В. М., редовно призован, не се представлява.

СЪДЪТ докладва молба вх. № 5533/17.02.2021 г., депозирана в 14:45 ч. от процесуалния представител на жалбоподателя, в която не възразява да се даде ход на делото и във връзка с отменителните основания в решението на ВАС да се изиска от ответната страна административната преписка в цялост.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно призован, не се представлява.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Ц.

Прокурор Ц.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДЕЛОТО е образувано след решение от № 13891/10.11.2020 г на ВАС по адм. дело № 6453/2020 г. с дадени задължителни указания към настоящия съдебен състав при новото разглеждане на делото.

Във връзка с указанията на ВАС СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ответната страна да представи в цялост ревизионната преписка, в това число договора за лизинг, данни и документи, както и доказателства по административното производство във връзка с вида лизинг.

В срок до следващо съдебно заседание да представи всички приложения към ревизионния доклад, събрани в хода на административното производство.

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя, на който да се изпрати съобщение, да представи договора си с „Порше лизинг“, както и съпровождащи документи.

Прокурор Ц.: Нямам искания.

За събиране на доказателства съобразно задължителните указания на ВАС СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

Отлага и насрочва делото за 21.04.2021 г. от 14:15 часа, за което всички редовно уведомени

Да се изпрати съобщение до жалбоподателя с указания за представяне на доказателства.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:50 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: